

Отзыв научного руководителя

заведующего кафедрой онкологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктора медицинских наук, доцента Каганова Олега Игоревича
на ассистента кафедры стоматологии ИПО
Габриеляна Алексея Григорьевича

Габриелян Алексей Григорьевич окончил с отличием стоматологический факультет Самарского государственного медицинского университета в 2005 году.

С 2005 по 2006 г. проходил обучение в клинической интернатуре на кафедре стоматологии ИПО СамГМУ по специальности «стоматология».

С 2007 по 2008 г. врач – онколог консультативно-поликлинического отделения Самарского областного клинического онкологического диспансера.

С 2008 по 2010 г. проходил обучение в клинической ординатуре, на кафедре стоматологии ИПО СамГМУ по специальности «челюстно-лицевая хирургия».

С 2011 года по настоящее время работает врачом - челюстно-лицевым хирургом онкологического отделения опухолей головы, шеи ГБУЗ Самарского областного клинического онкологического диспансера.

Габриелян Алексей Григорьевич принимает активное участие в международных конференциях и конгрессах. С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на всероссийских конференциях, в том числе с международным участием. Является членом ассоциации онкологов России и Всероссийского общества специалистов опухолей головы и шеи. В 2021 году присвоена высшая квалификационная категория по специальности «челюстно-лицевая хирургия». Является автором 9 патентов, 5 из них на изобретение и четыре на полезную модель. За время работы опубликовано более 30 научных статей из них 9 в ВАК рецензируемых журналах, также две работы индексирована в базе Scopus, и две работы в базе Web of Science по теме: рак гортани, опухоли околоносовых пазух, новообразования слизистой оболочки полости рта.

В 2020 г. в ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет» Минздрава России была утверждена тема диссертационной

работы «Оптимизация диагностики новообразований слизистой оболочки полости рта в практике врача стоматолога».

Совместно с научным руководителем д.м.н., доцентом Кагановым О.И. по теме диссертации опубликовано 18 печатных работ, из них 6 статей в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, одна работа индексируется в базе Scopus, одна работа индексируется в базе Web of Science.

Алексей Григорьевич Габриелян использует в своей работе инновационные достижения медицины. Является отличным семьянином и воспитывает троих детей. Работая в онкологическом диспансере зарекомендовал себя грамотным и ответственным высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе.

Научный руководитель

заведующий кафедрой онкологии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Самарский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;
телефон (рабочий); 8(846) 994-29-05
адрес электронной почты; o.i.kaganov@samsmu.ru
доктор медицинских наук,
доцент

Каганов Олег Игоревич

10.04.2022

Подпись/и	_____
удостоверяю: Ученый секретарь федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России)	
Доктор медицинских наук профессор	_____

